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Керівникам навчальних закладів

Про розіграш безкоштовних 
онлайн-курсів із вивчення англійської 
мови «Learn English Pathways»

У рамках Року англійської мови в Україні Британська Рада продовжує розіграш безкоштовних онлайн-курсів із вивчення англійської мови «Learn English Pathways» для рівнів від А1+ до В2.
Learn English Pathways – це серія курсів для дорослих, що використовуються багатьма організаціями, працівники або клієнти яких вивчають англійську мову у форматі онлайн. Кожен курс розрахований на 30-40 занять і пропонує вправи, аудіо записи, тексти, зображення та відео для самостійного опрацювання. Кожен курс складається з шести розділів, присвячених певній темі (родина, подорожі, робота, культура і т.д.). Розділи поділено на 5 секцій, які містять від 5 до 10 вправ. Перед початком курсу студенти проходять онлайн-тест на визначення рівня англійської, після якого отримують доступ до курсу відповідного рівня від А1 до В2. Студенти можуть самостійно складати графік своїх занять. Для проходження одного курсу в стандартному режимі (1,5 годин двічі на тиждень, як на більшості мовних курсах) необхідно від 10 до 12 тижнів. Британська Рада пропонує 8 курсів Learn English Pathways різного рівня складності. На проходження усіх рівнів курсу знадобиться приблизно 2 роки.
З 1 по 15 червня триватиме реєстрація всіх охочих, після якої до кінця місяця буде обрано 1500 переможців, яким буде надіслано лінк на проходження онлайн-тестування для виявлення рівня володіння англійською мовою та персональний доступ до курсу. 
Взяти участь у розіграші курсу можна, заповнивши форму за посиланням https://www.surveymonkey.co.uk/r/RRBHVNF.
Додаткову інформацію можна отримати на сайті: www.britishcouncil.org.ua, за тел. +380 444 905 600, +380 444 905 605 – Anastasiya Romanyk.
	Просимо дану інформацію довести до відома педагогічних працівників навчальних закладів.




Начальник відділу освіти                                                      Л.В. Лозова
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