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                   Керівникам навчальних закладів

На виконання доручення голови обласної державної адміністрації від         27 лютого 2017 року щодо недопущення незаконних зборів коштів у загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах області, звертаємо увагу, що відповідно до вимог чинного законодавства існує декілька джерел фінансування загальноосвітнього навчального закладу, серед яких і благодійні внески від фізичних і юридичних осіб (стаття 61 Закону України «Про освіту» від 23.05.1991 №1060-ХII, пункт 105 Положення про загальноосвітній навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 №778).
Наголошуємо, що прийом благодійних внесків від фізичних і юридичних осіб відбувається виключно на добровільній основі відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2000 №1222 (із змінами) «Про затвердження Порядку отримання благодійних (добровільних) внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров’я, соціального захисту, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування» з обов’язковим оформленням відповідної документації та відображенням у бухгалтерському обліку.

У навчальному закладі за рішенням загальних зборів (конференції) можуть створюватися і діяти рада закладу, діяльність якої регулюється його статутом, а також батьківський комітет, піклувальна рада, учнівський комітет тощо.

Батьківські комітети є добровільними органами громадського самоврядування, створеними на основі єдності інтересів батьків щодо реалізації прав та обов’язків своїх дітей під час організації їх життєдіяльності у закладі.

Наказом Міністерства освіти і науки України від 02.06.2004 №440 затверджено Примірне положення про батьківські комітети (ради) загальноосвітнього навчального закладу, які можуть створювати благодійні фонди відповідно до чинного законодавства, у т.ч. контролювати надходження і розподіл грошей, брати участь у вирішенні інших питань, передбачених статутом цих фондів. 

Примірне положення про батьківські комітети (раду) дошкільного навчального закладу затверджено наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 26.04.2011 №398.
Піклувальна рада навчального закладу вживає заходів щодо зміцнення матеріально-технічної і навчально-методичної бази, залучення додаткових джерел фінансування закладу, поліпшення умов для організації навчально-виховного процесу, стимулювання творчої праці педагогічних працівників.

Дирекція школи та педагогічні працівники не повинні втручатися у діяльність благодійних фондів і піклувальних рад.

Просимо  вас суворо дотримуватися вимог чинного законодавства в частині прийому, виключно на добровільній основі, благодійних внесків.

Звертаємо увагу на Вашу персональну відповідальність за дотримання вимог чинного законодавства із зазначеного питання.

Начальник відділу освіти                                                    Л.В. Лозова

Івашко Л.М., 5-16-77
