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Керівникам навчальних закладів 


Про проект «Go Camps» 2017 року

У 2015 році Міністерством освіти і науки України ініційовано новий формат проведення дитячих пришкільних таборів – табори з вивченням англійської мови. До ініціативи приєдналася Всеукраїнська громадська організація GoGlobal. Проект отримав назву «Go Camps», основне завдання якого показати дітям, що вивчати мови легко і просто.
У лютому 2016 року громадською організацією GoGlobal було проведено конкурс серед загальноосвітніх навчальних закладів України, на базі яких планувалося проведення англомовних таборів улітку 2016 року. 
За підсумками роботи переможцями визнано 168 шкіл України. Серед них Чернігівська обласна літня школа для обдарованих та талановитих дітей, мовний табір Количівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Чернігівської районної ради Чернігівської області. Відповідно до умов конкурсу зазначені заклади мали можливість співпрацювати з волонтерами-носіями мови та отримати нагороду – комп’ютерний клас. 
У жовтні 2016 року стартував новий освітньо-культурний проект для загальноосвітніх навчальних закладів «Go Camps» 2017 року. Реєстрація для участі триває до 30 листопада поточного року. Умови конкурсу розміщено на сайті goglobal.com.ua 
Звертаємо вашу увагу, що із інформацією про конкурс можна ознайомитися на сайті Управління освіти і науки облдержадміністрації в розділі «Новини». 


Начальник відділу освіти                                                      Л.В. Лозова
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