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У К Р А Ї Н А

НІЖИНСЬКА    РАЙОННА    ДЕРЖАВНА    АДМІНІСТРАЦІЯ

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ   ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ  ОСВІТИ

НАКАЗ

18.04.2016 року



  м. Ніжин                                               №116
Про підсумки стану викладання 
предмету «Захист Вітчизни» у 10-11 класах
Відповідно до наказу відділу освіти від 11.01.2016 №11 «Про організацію вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів 10-11 класів з предмету «Захист Вітчизни»», річного плану роботи районного методичного кабінету на 2015-2016 навчальний рік та з метою здійснення контролю за станом викладання предмету, якості знань та сформованості умінь і навичок учнів протягом березня-травня 2016 року вивчався стан викладання предмету «Захист Вітчизни» у Лосинівській, Кукшинській, Перемозькій, Талалаївській ЗОШ І-ІІІ ст. та Данинському НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст. 


Вивчення питання здійснювалося шляхом відвідування уроків, бесід із адміністрацією навчального закладу, учителями, учнями, вивчення шкільної документації, аналізу стану матеріально-технічного, навчально-методичного забезпечення, участі вчителів у роботі методичних об’єднань, самоосвітньої діяльності педагогів, позакласної роботи з учнями.

Предмет «Захист Вітчизни» викладається у 10-11 класах загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ст. Уроки проводяться відповідно до інваріантної складової типового навчального плану в обсязі 1,5 години на тиждень за навчальною програмою з предмета «Захист Вітчизни» (автори Бахтін А.М. та інші (наказ МОН від 30.07.2015 №826)).

У відвіданих навчальних закладах відбувається поділ класів на групи, за умови, що учнів у групі не менше 5. У Лосинівській ЗОШ І-ІІІ ст. учні 10 та 11 класів навчаються за програмами дівчат (учитель Олізар М.П.) та хлопців (учитель Яременко Г.П.). Педагоги не є фахівцями, але мають військові звання: медична сестра запасу та капітан. У Кукшинській ЗОШ І-ІІІ ст. навчання учнів 10 та 11 класів відбувається за програмою дівчат (учитель Сиводід С.В.). У Перемозькій ЗОШ І-ІІІ ст. 10 клас вивчає предмет «Захист Вітчизни» за програмою хлопців (учитель Ременюк В.І., рядовий) та програмою дівчат (учитель Сидорова Г.О.), а 11 клас – за програмою хлопців. У Талалаївській ЗОШ І-ІІІ ст. поділ на групи відбувається в 10 та 11 класах (учителі Рубан Б.А., лейтенант та Литвиненко Г.П.). У Данинському НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст. 10 клас навчається за програмою для хлопців, а 11 клас – за програмою для дівчат (учитель Назаренко В.Д., солдат). Аналіз педагогічних кадрів говорить про відсутність фахових викладачів, що ускладнює якісне викладання предмету «Захист Вітчизни», але педагоги (Яременко Г.П., Ременюк В.І., Назаренко В.Д., Рубан Б.А.) пройшли курси підвищення кваліфікації.

Вивчення стану викладання предмета у загальноосвітніх навчальних закладах проводиться своєчасно, керівниками шкіл видаються відповідні накази та заслуховуються питання на педагогічній раді. У Кукшинській та Талалаївській ЗОШ І-ІІІ ст. відсутні вказані накази, але наявні протоколи педрад.

Лосинівська, Кукшинська, Талалаївська, Перемозька ЗОШ І-ІІІ ст., Данинський НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст. не мають окремих кабінетів предмету «Захист Вітчизни», але наявні кімнати для зберігання зброї, в яких є сейфи де зберігаються пневматичні гвинтівки та макети автоматів, проте кімнати потребують реконструкції. Заняття із стройової підготовки та урочисті заходи військово-патріотичного напрямку відбуваються на стройових майданчиках. На жаль, розмітка площадки поновлюється не кожного року. Для вогневих тренувань організовано навчальні місця для занять з вогневої підготовки. У навчальних закладах наявні навчальні місця «Днювальний роти» (тумбочка, телефон, нагрудний знак, стенд з документацією). Метання ручних гранат відбувається та спортивних майданчиках, де попередньо обладнано навчальні місця. Загальноосвітні навчальні заклади мають виносне навчальне обладнання (комплекти мішеней). 

Учителі предмету «Захист Вітчизни» мають необхідний мінімум із санітарного обладнання та протигази, але вони потребують оновлення. Учитель Перемозької ЗОШ І-ІІІ ст. (Сидорова Г.О.) відсутнє обладнання з медичної підготовки бере у місцевому ФАПі. Щороку вивчення предмету «Захист Вітчизни» в учнів 11 класу закінчується триденними навчально-польовими зборами (заняттями у лікувально-оздоровчих закладах), які відбуваються на базі визначених опорних навчальних закладів. Організація і проведення навчально-польових занять планується директором навчального закладу відповідно до діючих вимог навчальної програми та спільного наказу відділу освіти і Ніжинського об’єднаного міського військового комісаріату (наявні відповідні накази по школі).



У ході вивчення стану викладання предмету встановлено, що календарно-тематичне планування учителів складено з урахуванням програмових вимог, класні журнали заповнюються відповідно до інструкції, але прослідковується недостатня кількість оцінок виставлена вчителями Данинського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст. (Назаренко В.Д.), Талалаївської ЗОШ І-ІІІ ст. (Рубан Б.А.). Учитель Кукшинської ЗОШ І-ІІІ ст. (Сиводід С.В.) зробила виправлення.

 

Відвідані заклади освіти 100% забезпечені навчальними підручниками з предмету, але відсутні сучасні комплекти плакатів. Педагоги активно використовують інформаційно-комунікаційні технології з метою якісної організації навчально-виховної роботи. 

Основною організаційною формою викладання предмету «Захист Вітчизни» в усіх загальноосвітніх навчальних закладах є урок. При проведені занять обов’язково здійснюється поточне оцінювання знань учнів. Навчальні досягнення школярів оцінюються на основі навчальної діяльності: учень характеризує, пояснює, класифікує, порівнює, оцінює, обґрунтовує, наводить приклади. Педагоги виставляють поточні оцінки на уроках та за практичні заняття. Стосунки між учнями та вчителем, а також учнів між собою підтримуються на зразок взаємовідносин між військовослужбовцями Збройних Сил України. Урок починається із шикування, перевірки готовності учнів та актуалізації опорних знань. У Кукшинській ЗОШ І-ІІІ ст. та Данинському НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст. на заняттях звучить Гімн України. При здачі заліків враховуються стан здоров’я, фізіологічні особливості та релігійні погляди учнів. Важливими умовами успішності занять з предмету є висока дисципліна, організованість, відповідальність учнів. Основними формами і методами контролю є усне поточне опитування, виконання письмових самостійних, контрольних робіт, тестування, індивідуальних завдань тощо.

Аналіз документації щодо військово-патріотичної роботи у Лосинівській, Кукшинській, Перемозькій, Талалаївській ЗОШ І-ІІІ ст. та Данинському НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст. свідчить, що навчальні заклади на високому рівні організовують та проводять патріотичні заходи: присвячені відзначенню Дня Перемоги та Дня Збройних Сил України; зустрічі з ветеранами війни, праці та військової служби, екскурсії до музеїв, військових частин, установ, підприємств, походи до місць бойової слави; залучають молодь до участі в упорядкуванні меморіальних комплексів, пам’ятників, братських могил, інших поховань захисників Вітчизни. У відвіданих навчальних закладах відсутня гурткова робота з предмету, крім Талалаївської ЗОШ І-ІІІ ст. (наявний гурток «Джура», 2 год.).



Систематично відбувається співпраця навчальних закладів з військовою частиною А-1348 в м. Ніжин, Ніжинським об’єднаним міським військовим комісаріатом щодо організації та проведення навчально-польових зборів, заходів з військово-патріотичного виховання. У районі дії програма допризовної підготовки та військово-патріотичного виховання молоді на 2015-2017 роки.

Основними недоліками під час викладання предмету «Захист Вітчизни» є: відсутність фахівців, обладнаного кабінету; неможливість виконання початкової вправи стрільби з автомата Калашникова; недостатня кількість навчального обладнання відповідно до вимог, зазначених переліком, наочних посібників та наочних засобів навчання (макетів, моделей, дозиметрів, ЗЗК та ін.), якість наявних не відповідає сучасним вимогам, немає нових макетів зброї для якісного засвоєння розділу програми «Вогнева підготовка».

На підставі вищезазначеного
Н А К А З У Ю:

1. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ступенів: 

1.1. Усунути недоліки, виявлені у ході вивчення стану викладання предмету «Захист Вітчизни».

До вересня 2016 року 

1.2. Довести до відома педагогічних працівників інформацію про результати вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів 10-11 класів з предмету «Захист Вітчизни».
серпень  2016 року
1.3. Сприяти залученню учителів до участі у конкурсах педагогічної майстерності

1.4. Посилити контроль за веденням документації учителів предмету «Захист Вітчизни»

1.5. Сприяти поповненню та оновленню об’єктів матеріально-технічної бази предмета «Захист Вітчизни»

1.6. Виділити кімнату для оформлення кабінету предмету «Захист Вітчизни»

До серпня 2016 року

2. Методисту районного методичного кабінету (Гаценко С.Л.):

2.1. Забезпечити методичний супровід під час оформлення та наповнення кабінетів предмету «Захист Вітчизни».
2.2. На  засіданні районного методичного об’єднання учителів предмету «Захист Вітчизни» обговорити результати вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів з предмету «Захист Вітчизни».
2.3. Активізувати роботу учителів щодо участі у фахових конкурсах педагогічної майстерності.
3. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Івашко Л.М.
Начальник відділу освіти 




Л.В. Лозова
