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№309
Про підсумки районного туру Всеукраїнської
краєзнавчої експедиції учнівської молоді

«Моя Батьківщина – Україна» у 2016 році

Відповідно до наказів Управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації від 29.09.2015 №280 «Про затвердження Плану заходів щодо реалізації Концепції національно-патріотичного виховання дітей і молоді у закладах освіти області», від 17.08.2016 №311 «Про проведення обласного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» у 2016 році», відділу освіти від 26.08.2016 №2161 «Про проведення районного туру Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна» у 2016 році, з метою вдосконалення змісту і засобів краєзнавчо-дослідницької та патріотично-виховної роботи в навчальних закладах, збереження історичної, духовної та культурної спадщини рідного краю, формування у підростаючого покоління поваги до кращих традицій українського народу вересні-листопаді 2016 року проведено районний тур експедиції «Моя Батьківщина – Україна».
На районний етап конкурсу подано всього дві роботи з двох навчальних закладів: комунального позашкільного навчального закладу «Центр дитячої та юнацької творчості» та Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ст. 

Не подали матеріали для участі в експедиції Безуглівська, Великокошелівська, Галицька, Крутівська, Кукшинська, Лосинівська, Світанківська, Талалаївська ЗОШ І-ІІІ ст., Данинський, Сальненський, Черняхівський НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст., Колісниківська, Перебудівська, Стодольська ЗОШ І-ІІ ст., Великодорізький, Кунашівський, Кропивнянський, Липоворізький, Шатурський НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІ ст.

У номінації «Духовна спадщина мого народу» представлена робота «Становище релігійних громад Ніжинського округу та села Монастирище в 20-х роках ХХ століття»  (керівник Ременюк Надія Іванівна, вчитель історії, керівник гуртка «Історичне краєзнавство» КПНЗ «Центр дитячої та юнацької творчості Ніжинської районної ради Чернігівської області»), у номінації «З попелу забуття» представлена робота «Історія мого життя складає частинку історії мого народу» (керівник Сербін Тамара Олексіївна, вчитель історії Ніжинської ЗОШ І-ІІ ст.).
Подані роботи відзначаються унікальністю зібраної інформації, розкривають пізнавальне, суспільне та практичне значення краєзнавчої та дослідницької роботи у суспільному житті, навчально-виховному процесі.
На належному рівні оформлені матеріали комунального позашкільного навчального закладу «ЦДЮТ».
Серед недоліків, слід зазначити недостатньо чітке формулювання мети, завдань та висновків краєзнавчої та дослідницької роботи. Матеріали Градобик Юлії, учениці Ніжинської ЗОШ І-ІІІ ст. потребують більш системного викладу фактологічного матеріалу.
На підставі висновків роботи журі
Н А К А З У Ю :
1. Визнати переможцями та нагородити дипломами відділу освіти райдержадміністрації:
· у номінації «Духовна спадщина мого народу» – Опанасенко Аліну та Коротенко Анастасію, членів гуртка «Історичне краєзнавство» КПНЗ «Центр дитячої та юнацької творчості Ніжинської районної ради Чернігівської області» (керівник Ременюк Надія Іванівна, керівник гуртка «Історичне краєзнавство» КПНЗ «Центр дитячої та юнацької творчості Ніжинської районної ради Чернігівської області») за роботу «Становище релігійних громад Ніжинського округу та села Монастирище в 20-х роках ХХ століття»;
· у номінації «З попелу забуття» – Градобик Юлію Миколаївну, ученицю 9 класу Ніжинської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Ніжинської районної ради Чернігівської області (керівник Сербін Тамара Олексіївна, вчитель історії Ніжинської ЗОШ І-ІІ ст.) за роботу «Історія мого життя складає частинку історії мого народу».
2. Керівникам навчальних закладів району сприяти участі учнів та педагогів у конкурсах патріотичного спрямування.

3. Методисту районного методичного кабінету (Процько І.С.) надіслати матеріали на обласний тур експедиції «Моя Батьківщина – Україна» на адресу позашкільного навчального закладу «Центр дитячого та юнацького туризму і екскурсій» до 15 листопада 2016 року.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Івашко Л.М.

Начальник відділу освіти




Л.В. Лозова
