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№92
Про стан викладання біології у Кукшинській ЗОШ І-ІІІ ст.,
Данинському, Перемозькому НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ст.,

Липоворізькому НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІ ст., Стодольській ЗОШ І-ІІ ст.
Згідно з річним планом роботи районного методичного кабінету на 2016-2017 навчальний рік у Кукшинській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Данинському, Перемозькому НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів, Липоворізькому НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІ ступенів та Стодольській ЗОШ І-ІІ ступенів вивчався стан викладання біології у 6-11 класах.
Висновки зроблено на основі аналізу відвіданих уроків, перевірки стану ведення документації, навчально-методичного забезпечення викладання шкільного курсу «Біологія», робочих навчальних планів загальноосвітніх шкіл, стану комп’ютерної підтримки викладання предмета, навчально-матеріальної бази шкільних кабінетів, результатів контрольних робіт, організації позакласної та позаурочної роботи з предмета.
Перевірка засвідчила, що вчителі відвіданих загальноосвітніх навчальних закладів викладають біологію за такими навчальними програмами:
· 6-8 класи – Програма з біології для 6-9 класів загальноосвітніх навчальних закладів, затверджена наказом Міністерства від 29.05.2015 №585 (оновлена редакція програми); 

· 9 класи – Програма для загальноосвітніх навчальних закладів. Біологія. 7-11 класи. – К.: Ірпінь, Перун, 2005;

10-11 класи – Програми для профільного навчання учнів загальноосвітніх навчальних закладів: рівень стандарту, академічний рівень, профільний рівень. – Тернопіль: Мандрівець, 2011. 

В усіх вчителів біології наявні затверджені календарні плани, які складено з урахуванням методичних рекомендацій, поурочне планування відповідає календарному. У зазначених планах передбачено біологічний обсяг знань, самостійні, лабораторні, практичні роботи, проведення контрольних робіт. 
У вище вказаних навчальних закладах записи в журналах ведуться чітко й охайно, згідно вимог щодо ведення шкільної документації. 
Встановлено, що учні 6-11 класів забезпечені підручниками з біології на 100%.
Учителями біології розроблені інструкції з техніки безпеки, своєчасно проводяться та відповідно до діючого Положення реєструються інструктажі всіх видів.
Навчально-матеріальна база загальноосвітніх закладів дозволяє вчителям забезпечити виконання вимог програми на уроках біології. У кабінетах є навчальні посібники, портрети видатних учених, таблиці. Проте, таблиці та стенди у Данинському НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів та Стодольській ЗОШ І-ІІ ступенів потребують оновлення. У 2016-2017 навчальному році для кабінету біології Перемозького НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів придбано нові меблі та обладнання, яке відповідає сучасним вимогам. 
Щодо методичного забезпечення навчального предмету слід відзначити, що вчителі забезпечені методичними рекомендаціями щодо вивчення предмету, критеріями оцінювання навчальних досягнень учнів, програмами. Учителі біології творчо реалізують зміст програм, вдало добирають об'єкти для вивчення та передбачають приклади зі свого регіону. 
У роботі кожного вчителя є свої особливості, розроблені елементи уроку, прийоми навчання, які заслуговують на увагу. 
Учителі біології Олійник М.М. Кукшинської ЗОШ І-ІІІ ступенів, Клименко М.С. Липоворізького НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІ ступенів вдало розподіляють час на уроках, послідовно і логічно викладають навчальний матеріал, володіють сучасними активними формами і методами навчання. 

Педагоги Перемозького НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів Шевчун С.І., Стодольської ЗОШ І-ІІ ступенів Храпата Л.М. намагаються побудувати урок так, щоб учень був активним учасником уроку на всіх його етапах, щоб панувала атмосфера доброзичливості у спілкуванні. При оцінюванні знань учнів вчителі враховують активність, самостійність мислення, вміння робити висновки під час дискусій.

Сьогодення неможливе без використання Інтернету та комп’ютерних технологій, що значною мірою підвищує ефективність навчання, стимулює стійкий інтерес до вивчення предмета. Вчитель біології Перемозького НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів Шевчун С.І. активно використовує на своїх уроках власноруч створені презентації.

Проте, більша частина вчителів відвіданих закладів не впроваджує інформаційно-комунікаційні технології у навчально-виховний процес, а тому доцільно більше уваги приділяти створенню електронних презентацій і використовувати їх як наочність під час проведення уроків. 
Не залишається поза увагою і позакласна робота з предмета. У навчальних закладах проводяться: тижні біології та хімії, в рамках яких учні беруть участь у проведенні вікторин, брейн-рингів, круглих столів, диспутів. Учителі залучають дітей до випуску тематичних стіннівок. Проте, вчителі мало уваги приділяють участі школярів у районних та обласних природничих конкурсах.
Спостереження за роботою учнів на уроках, співбесіди, проведені з ними переконливо доводять, що у більшої частини школярів сформовані уявлення про цілісність та різноманітність живої природи, навички здорового способу життя.

Аналіз відвіданих уроків, контрольних робіт свідчить про те, що основна частина учнів підтвердили знання з біології. Так, із 56 учнів, які писали контрольні роботи, 18% учнів виконали завдання на високому рівні, 48,2 % - на достатньому рівні, 33,8% - на середньому рівні. Позитивним є те, що більшість учнів намагалися виконати завдання високого рівня, чітко висловити свою думку. Під час написання контрольних робіт найбільше помилок допущено в завданнях, де необхідно було дати визначення термінам, при виконанні біологічних задач, були помилки у назвах та функціях організмів. Учнями не зроблено чітких висновків у питаннях, що цього потребували, не дані повні відповіді на поставлені питання. Головна проблема в тому, що учні не вміють письмово висловлювати власну думку. 
При вивченні матеріалу з біології вчителям слід більше звертати увагу на свідомість сприйняття інформації учнями. Оскільки, популярними при перевірці засвоєного матеріалу з біології є тестові завдання, то обмежується можливість учнів формулювати власну думку. Тому необхідно передбачати час на усні диспути на краще висловлювання по конкретному матеріалу. При виконанні письмових робіт звертати увагу на точність та лаконічність висловлювань. Учителі не приділяють належної уваги виправленню мовленнєвих помилок у роботах учнів.


Здійснюється контроль за викладанням предмету з боку адміністрацій навчальних закладів. У навчальних закладах стан викладання предмету вивчається раз у 5 років (як і вимагається), матеріали узагальнюються, як правило, наказами. Наслідки вивчення предмету обговорюються на нарадах при директору навчального закладу. Проте в наказах бракує аналітичності, в пропозиціях відсутня конкретність. Не прослідковується контроль за виконанням учителями пропозицій. 

На підставі вищезазначеного та з метою поліпшення стану викладання біології в закладах освіти району 
Н А К А З У Ю:

1. Керівникам Данинського НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів (Петрик В.І.) та Стодольської ЗОШ І-ІІ ст. (Примак Д.М.) сприяти оформленню кабінетів біології згідно з вимогами та забезпеченню навчального процесу демонстраційним матеріалом.
Постійно

2. Керівникам Кукшинської ЗОШ І-ІІІ ступенів (Пехотіна Ю.Л.) , Данинського (Петрик В.І.), Перемозького НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІІ ступенів (Боровик Л.М.), Липоворізького НВК «ЗНЗ-ДНЗ» І-ІІ ступенів (Яремко С.Г.) та Стодольської ЗОШ І-ІІ ступенів (Примак Д.М.) обговорити результати вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів з біології на засіданнях педагогічних рад.
До травня 2017 року
3. Керівникам навчальних закладів:

3.1.  Посилити роботу з обдарованими учнями, сприяти залученню їх до участі в МАН, проектної діяльності, конкурсах учнівської творчості, олімпіадах.
Постійно

3.2. Сприяти залученню вчителів до участі у конкурсах педагогічної майстерності.

Постійно

3.3. Сприяти покращенню навчально-методичного забезпечення викладання предмету «Біологія». 

Постійно

4. Районному методичному кабінету (Дерев’янко Н.П.):

4.1. На засіданнях методичного об’єднання вчителів біології обговорити результати вивчення стану викладання та рівня навчальних досягнень учнів.

4.2. Сприяти вивченню та поширенню перспективного педагогічного досвіду вчителів біології з впровадження в практику роботи інноваційних технологій.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на головного спеціаліста відділу освіти Івашко Л.М.
Начальник відділу освіти





Л.В. Лозова
